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0] ={a:2|(a+0)?*}={0,42,4+4, ...}
M ={a:2|(a+1)*} = {+1,£3,45,...}
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6. 137 * 1fun17AHUNINIALIUAIUIUATILIN NRBARAedNaUlaFa lT

M axa=a’+1
1) axb=bx*xa

@ ax(a+b) =22
Q911 100 * 40

100 % 40 = 40 % 100 (1)
= 40 * (40 + 60)
_ 40;)60 - (40 * 60) (A)

5 5

= - (40%60) = - (40 (40 + 20))
- g 40;()20 (40 % 20) (R)
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7. nuuali G = [0, 00) Uaz
axb=la—b Waabed

AIATIRAALIT * RAnLR larinauu G
1. N9adUN 2. Nawasungu 3. wnanwal uaz 4. AINNHY

3891 W a, b € G azldan
axb=la—bl=b—al=bxa
a e R
WU * NauiAN9aaUN Azifiugn
1%(2%3)=1%|2-3|=1x1=|1-1/=0
(1%2)*3=]1-2[*3=1%3=[1-3|=2
UWAB 1% (2% 3) # (1% 2) * 3 AU + MA@ TRNaaBungw
Wasanna > 0 uaz 0 € G @9
ax0=|la—0|=la|=a=la]=|—a|=]0—a|=0xa
ATl 0 ulenanendireg *
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1 1 Ix1=10(1)(1) =10
2 6 246 = 10(2)(6) = 120 = 10
3 1 3x4=10(3)(4) =120 = 10
i 3 1+3=10(4)(3) = 120 = 10
5 9 5%x9=10(5)(9) = —45=10
6 2 62 =10(6)(2) =120 = 10
7 8 78 =10(7)(8) = =56 = 10
8 7 8 %7 =10(8)(7) = =56 = 10
9 5 9x5=10(9)(5) = —45 =10
10 10 | 10% 10 = 10(10)(10) = -1 =10
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1. 1 G = R x R uazisny
(a,b) * (¢,d) = (ac — bd, ad + bc)

1 = L Aﬂ. 1 . . A 1
AWR9IRABLIN * § ANUBANITIUAUNGN (associative) Tu G 1i3a 4l
2. a4 AUAL (order) 194 (7,11) W Z7 x 7
3. a3n1 AUAL (order) 184 (5,8) W Z55 x 73

4. 2911 AUAU (order) 184 o b Spgp Ll
a = (12)%23)*(3 4)*---(99 100)!*
5. W o waz B \udpanssrsann@inriu (disjoint cycle) Ing

AANENT (length) 189 a HNNNI1 B WAL o(aB) = 12

Q991 AUAU (order)189 o uaz 8 Miuldldiavun

6. aspAaaaLdn H ilungileatans GLy(R) viraly

r- (-

7. avngaagaudn H iungutiasaes G Ly(R) visald

8. Wi H uaz K \{u nyiltias (subgroup) 184n3l G aemsnaaaudn
HUK Jdungidasres G viald
(f1a39asigal] dnluageasensnasinefiw)

1 2

Lo uann@nlu GLy(R) av@e (A) Tugduuuiienls
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1. WG =R x R uazileny
(a,b) * (¢, d) = (ac — bd,ad + be)
WAIAADLLN + N ANLBNSIUREUNgN (associative) u G vizaly

W (a,b), (¢, d), (z,y) € G azlaan

(a,b) x[(c,d) x (x,y)] = (a,b) * (cx — dy, cy + dx)

a(cx — dy) — b(ey + dx), a(cy + dx) + b(cx — dy))
acx — ady — bey — bdx, acy + adx + bex — bdy)
(acx — bdz) — ady — bey, (acy — bdy) + adx + bex)
(ac — bd)x — (ad + by)y, (ac — bd)y + (ad + by)x)
ac — bd, ad + by) * (x,y)

(a,6) (¢, )] * (2,9)
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ALl + HantEnsulasungs

2. 2311 WA (order) 189 (7, 11) T Z75 x Z

389 MduaLaed 7 W Z7 fansan

(! =7
(7)? = 49 = 1
WBUALLRS 11 T 2, Wansaun

(1Dt = 1
(11)2 = 121 = -5
() = IDI)? = =5 = 8
1) = (D) = 8 = 1
M = (I = @ = 32
an¢ = (anans = 22 = 1

o/ —_—

Wo(7) = 2 uaz o(11) = 6 azlsdn
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o((7,11)) = fem(2,6) = 6 #



3. 211 AuAL (order) 189 (5,8) W Z)5 x 2

3890 WAUALLe9 5 T Z)5 WA

(5! = 5
(5)? 25 = -1
G = 6 = 5 =75
(5)* (5)*(5)? (=D(=1) 1
wduauaed 8 Tu 23, Nanson
®! = 8
(8)? = 64 = 2
G = ®F = B = 1
® = ®?2@®)? = 202 = 1
®° = ®@E' = 32 = 1

191iU o(5) = 4 uaz o(8) = 5 axladn
o((5,8)) = fcm(4,5) =20 #
4. 31" AUAY (order) 189 o 114 Spgo tHD
a=(12)%(23)334)* (99 100)1%
A8y Wesann (1 2)2 = 3 4)4 = -+ = (99 100)' = (1) uaz
(23)3=1(23),(45)5=(45),...,(9899)% = (98 99)
azlgian
o= (23)(45)(67)-- (98 99)
1WA o \unanMIaeInANTsNaNnTn NREUAU 2 Yndpans Aari
o(a) =4cm(2,2,2,...,2) =2
5. W o waz B iludpanssinean@niiu (disjoint cycle) tnem
AANENA (length) 184 o NN B WAL o(aB) = 12
2911 BUAU (order)184 o kay A Mdulllaviauun
3891 Wesa N o uaz 4 iludpAnssivan@niu tiune
12 = o(af) = lem(o(a), o(B))
A1N ALY (length) 2849 @ 11NN9T B a¥ o(a) > o(B) agUdusuliAsR9g

ofa) o(B) o(ap)

12 1 12
12 2 12
12 3 12
12 4 12
12 6 12
6 4 12



6. amsagaudn H \ungiletasnes GLy(R) vzl

o {f e

10
0

v
o o

AWM dNa=b=1ua1ab=1(1) = 1 Al Wuanngnlu H

Wuanndnly H 1uAe ab = 1 uas 2y = 1 UA9

-1
1 _fa Of |z O~ _fa O] 11y O
S R iR
_|lay O
|0 bz
21897 (ay)(be) = (ab)(zy) = 1(1) = 1 Fofu AB-L € T
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0 35
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12 0
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289 la3e fiansoun G = Zg wanngiltles H = (2) = {0,2,4} uaz K = (3) = {0,3} azuiiuin
HUK = {0,2,3,4)
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MUl ¢ ¢ (CF ) — (R, ) denulag

1
x? + 12

Pz +yi) =

angagaLdn ¢ iuieiduainadnigan (homomorphism) vise'la

el ¢ (CF ) — (R, +) Henuing

o(x 4+ yi) = In(x? + %)
WRIRAaLIN ¢ uiiduafiadnigau (homomorphism) el

MuuUA o : Z — Zy x Zs Hauing

o(zr) = (?, ﬁ) e x ez
WiNgadin o luisriduanadnigau (homomorphism)
uarlinguunisiduanduguuninis wanedn Z/6Z = Z, x Z,

asnngtnisFedunlaaunandnigau (isomorphic) iy Z3 wazilungities (subgroup)
NI

asngtnisFasduilasunandnigau (isomorphic) fiu Z;, wazilungutias (subgroup)
ADY Sy

W (a,0), (¢, d) € R? fgnuniganiiiunig

(a,b) ® (¢,d) = (a+ ¢, b+ d)
(a,b) ® (¢,d) = (ac — bd, ad + bc)

A4A399401U90 (R2, @, ©) HANLURN1TLANLasvze b

W (a,0), (¢, d) € R? fgnunigeniiiunig
(a,0) & (¢,d) = (a+ ¢, b +d)
(a,b) ® (¢,d) = (ac — 2bd, ad + bc)

A9A79AaaL91 (R?, @, @) Hauiimnisuanuasisa |



8. W (a,b), (¢, d) € R? Hanun17aniiiunig

)@ (¢, d
)©® (¢, d

o/

A4A799401U9 (R2, @, ©) HANLUFRN1TLANLasvze b

)= (a+cb+d)
) = (ac 4+ 2bd, ad + be)
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(
(



L A8 Quiz 3 : MAC3310 WHAMAUTNESTN
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1. muuali @ (C*, ) — (RT, ) Hanuine

1

p(x +yi) = 21

Aam9aaaLdn ¢ uiaiduanfiaduigau (homomorphism) wia s

3891 W 2 + yi uaz a + bi 1uaundnlu C* azlaan

o((x + yi)(a+bi)) = ¢((za — yb) + (zb + ya)i)
1
(xa — yb)? + (zb + ya)?
1

z2a? — 2zayb + y?b? + 220 + 2zayb + y?a?
1

22a% + 4202 1 2202 + y2a2
1

z2(a? + 0?) 4 y2(a? + b?)

1
@ TR
1 1
ZL‘2 +y2 a2 +b2
= ¢(x + yi)p(a + bi)

At o iluileriduannadougu
2. muuali o : (C*, ) = (R, +) Hanulng

oz +yi) = lm(a/:2 + yQ)
an3aaandn ¢ duieiduandnugau (homomorphism) vse'la

3891 I © + yi uaz a + bi \uaunnlu C* azlaan

o(z + yi) o + bi)) = p((za — yb) + (zb+ ya)i)
= In((za — yb)? + (xb + ya)?)

= In(2%a® — 2zayb + 20> + 22b* + 2xayb + y?a?)
= In(z%a® + y?b% + 226% + %d?)

=In(2* + y*)(a® + b?)

= In(2? + y*) + In(a® + b?)

= p(z + yi) + v(a + bi)

v
o o

e o luiariduannadoigu



3. NUAl ¢ : Z — Zo x Zs Henulng

o(z) = (22,23) WezelZ

AWNgAUIN ¢ Lﬂuﬁqﬁ“umﬁmﬁmgm (homomorphism)
wazldnguunieidusndniguuniivils uanedn Z/6Z = Zy x Z;

A8v W2,y € Z udn

e(z+y) = ((z+y)? (z+y)?)
= (22 + 2zy + y2, 23 + 32?2y + 3zy? + y3)
= (22 + 2zy + 2, 23 + 322y + 3zy? + y3)
(
= (
= (

X

22+ 0+ 42,23 +0+0+y5)
22 +y2, 23 4 y3)

?,2%) + (2, y°)

= () + ¢(y)

v
o o

A o luiaiduannadoigu

Ker(p) ={z € Z: p(x) = (0,0)}
={ze€Z: (22,23) = (0,0)}
={zeZ:22=0uaz 23 =0}
={recZ:2|2*wazr3 |23}
={zx€Z:2|zuwar3|z}

={re€Z:6|x}

= 6Z
flasann #(0) = (0,0), (1) = (1, 1), ¢(2) = (4,8) = (0,2), 9(3) = (9,27) = (1,0), ¢(4)
wae p(5) = (25,125) = (1,2)

Ran(y) = Zo X Z3
Tnenguunisriduandugiuuniiniia azlddn Z/Ker(p) = Ran(p) 1uRe

Z/6ZgZ2 X Zg

4. asngUnieesdulasunandnigau (isomorphic) it Z; wazilungiees (subgroup) 184 Sy
A8V aziudn 27 = {1,3,5,7} 4 wsu 2 € 25 azlaan
Ti(z)=1-2, T3(x)=3-z, Tiz(x)=5-z war Ti(z)=T7-=x

v
o o

W K = {T}, T3, Ts, T+ } Wungl3sGeedunlaeu azdivlddngn

)6
)

Azt K = {(1), (1 2)(3 4), (1 3)(24), (1 4)(3 2)} = H A ZJ = H 8¢ H < 5,

[EIRN

Il
—N—
N
| Bl |
N DN Wl WI
—
N——— —0
—— ——

wW w v o
— N Wl

I N
[SATREN ]
~~—__
N
[SA{I=N]

I N Nt

—_ W = O
[SUIEN|
N
N
EN (=

w N Tu Wi

N W Wl o



5. asngUnisEeeduiasunandnignu (isomorphic) it Z7) uaziflungieias (subgroup) 84 Sy
289 azwiudn 23 = {1,3,7,9} dmiu z € 23 agldian
Ti(z)=1-2, Ty(x)=3-2, T:(x)=T7T-z waz Ty(z)=9-=x

(%
o o

WW K = {T}, T3, Tz, T+ } Wungl@sGeedunlanu azdivladnan

A [(13 T 9 (1379 (1379 (1379
"3 79)\3o17)\r1093)\07 31
~J(1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
l\1 2 3 4)°\2 41 3)’\3 14 2)'\4 3 21

vt K =~ {(1),(1243),(1342),(14)(23)}=H suluz], = Hiw H < S,
6. W (a,b), (c,d) € R? Janun1sanitiunig

(a,b) ® (¢,d) = (a+ ¢, b+ d)
(a,b) ® (¢,d) = (ac — bd, ad + bc)

1 2 = o A 1
WAMAReLdn (R?, @, ®) Haniifinisuanuasiza i
A8v ¥ (a,0), (¢, d), (z,y) € R? azlgan

(a,b) ®[(c,d) ® (z,y)] = (a,b) ® (c+z,d +y)

= (a(c+x)—bld+y),ald+y)+blc+z))

= (ac+ ax — bd — by, ad + ay + bc + bx)

= ((ac — bd) + (azx — by), (ad + bc) + (ay + bx))
= (ac — bd,ad + bc) ® (ax — by, ay + bx)

= [(a,0) © (¢,d)] ® [(a,b) © (,y)]
[(c;d) ® (z,y)] © (a,b) = (c+z,d +y) © (a,b)
((c+z)a— (d+y)b,(c+ )b+ (d+y)a)
= (ca + xa — db — yb, cb + xb + da + ya)
(
= (
[

(ca — db) + (xa — yb), (cb + da) + (zb + ya))
ca — db, cb + da) & (za — yb, zb + ya)
(¢,d) © (a,0)] @ [(z,y) © (a,b)]

v
o o

At (R2, @, ©) Hantinisuanuas



7. W (a,b), (¢, d) € R? Hanunnsaniiiunng

(a,b) ® (c,d) =
(a,b) ® (c,d) =

(a+c,b+d)
(ac — 2bd, ad + bc)

AIRgIaaaLan (R2, @, ©) Hantmnisuanuasvizals

8v I (a,0), (¢, d), (z,y) € R? aglgan

(a,0) ©[(¢,d) @ (z,y)] =

[(c,d) @ (x,9)] © (a,b) =

v
o o

At (R2, @, ©) Hausinisuanuas

(a,0) ® (c+x,d+y)

= (a(c+z) —2b(d +y),a(d + y) + b(c + x))
= (ac + ax — 2bd — 2by, ad + ay + bc + bx)
= (
= (
[

(ac — 2bd) + (ax — 2by), (ad + be) + (ay + bx))
ac — 2bd, ad + be) ® (ax — 2by, ay + bx)
(a,0) © (¢, d)] & [(a,b) © (z,y)]

c+z,d+y)© (a,b)
(c+z)a—2(d+y)b,(c+ )b+ (d+y)a)

(
(
= (ca + xa — 2db — 2yb, cb + xb + da + ya)
(
= (
=

(ca — 2db) + (za — 2yb), (cb + da) + (xb + ya))
ca — 2db, cb + da) @ (za — 2yb, b + ya)
(¢;d) © (a,0)] @ [(z,y) © (a,b)]



8. W (a,b), (c,d) € R? Hanun1ganiiiunng

(a,b) ® (c,d) =
(a,b) ® (c,d) =

(a+c,b+d)
(ac + 2bd, ad + bc)

AIR9IaaaLan (R2, @, ©) Hantmnisuanuasvizals

8v W (a,0), (¢, d), (z,y) € R? azlgan

(a,0) ©[(¢,d) @ (z,y)] =

[(c,d) @ (x,9)] © (a,b) =

v
o o

At (R2, @, ©) Hausinisuanuas

(a,b) ® (c+z,d+y)

= (a(c+ )+ 2b(d +y),a(d + y) + b(c + x))
= (ac + ax + 2bd 4 2by, ad + ay + bc + bx)
= (
= (
[

(ac + 2bd) + (ax + 2by), (ad + be) + (ay + bx))
ac + 2bd, ad + bc) @ (ax + 2by, ay + bx)
(a,0) © (¢, d)] & [(a,b) © (z,y)]

c+z,d+y)© (a,b)
(c+z)a+2(d+y)b, (c+ )b+ (d+y)a)

(
(
= (ca + xa + 2db + 2yb, cb + xb + da + ya)
(
= (
=

(ca + 2db) + (za + 2yb), (cb + da) + (xb + ya))
ca + 2db, cb + da) @ (za + 2yb, b + ya)
(¢;d) © (a,0)] @ [(z,y) © (a,b)]



Quiz 4 : MAC3310 NTAIAUINESSTH

waa Fetan lama Mzﬁ”myum@\ﬁq LA TALNUTIRNUIULAN  AZLUU 10 ALY

a1 Annin 13 Tnisdine 1/2564
HARY Hier1ansianse a3 silweA a1lmang
ANVNATIAUAANARNT ATUZATANARNT NUNINENARITITINAIUGEUNN

1. W R, S ihideuas ¢ : R — S luilsiduaniaduiguredds asivgaiidn
Ker(p) Wulananiedne

2. W R, S {hifauae - R — S dluierifusiadnigiueedse asigaiddi
Ker(p) \ulananieman

3. W R, S ili3e uaz ¢ : R — S iluileiduaniadnignuiedds asigaildd

01 15 1Wunileans R uda o(1z) Wuntsaas Ran(y)
4. R9MTIRADLIN

b
1= c|l :a,b,ceR
x

&OOH
o8 2

Iy Fediag vize lana 109 Mas(R) visald

5. Q96714017

z 0 0
1 = a v 0| :a,b,ceR
b ¢ x
Iy Fesdias vize lana 209 Mas(R) vigald
6. W ¢ :Z — Zy, Haulng o
p(x) = 52

1 o a % a A 1 1%
angagaLdn ¢ iuileiduanadugiuresdaisela niaum Ker(y)

7. W Z — Zy, Benuing -
p(z) = Ta?

1 o a o a A 1 Y]
angagaLdn ¢ iuileiduanadugiuresdaizeli niaum Ker(y)

8. W ¢ : Z — Zs Heulag -
p(z) = 9a?

wWRRaaLdn ¢ iuilaiduanadugiuediazald niaum Ker(p)



v
o/

9. W p Wluanuwane uaz Z,» § fannsauel (zero divisor) B 10 69

v
o/

WY p WATFIUNTAUEA 10 FA

See

U

v
o

10. 1 p \luauamanIe waz Z,e § fiaunseuel (zero divisor) ¥iansm 12 5

v v
6 o o/ o/

WU p LL@ZﬁQﬁW?@JuﬂV}Q 12 AU
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L A8 Quiz 4 : MAC3310 WHAMAUTINESTN

Fetioe lena mmﬁmgmmm?q LALIANUITNANUIUAN  AZWUY 10 ALY

&Up9in 13 Yna9dinm 1/2564
Haaernansnanse A, auTeA a1mane
ANUNITIAUAANANT AUTATAERT NMNINELALINTINAIUGHTUN

1. W R, S i3 uaz ¢ : R — S iluiariduaniaduigiuaeda asfigaiin

Ker() Wulananiedng

unwgad. azuanedn RKer(p) C Ker(yp)
W rz € RKer(p) \Wa r € R uaz z € Ker(p) azlaan o(z) = 0g uaz

p(rz) = p(r)e(x) = ¢(r)0s = 0g

Pl r € Ker(yp)
agulann Ker(p) Wlulananiedreans R

. W R, S i3 uaz ¢ : R — S iluiariduaniadugiuaedds asiigaiin

Ker(i) lulamanisaan

unwgad. azuanedn Ker(p)R C Ker(yp)
W 2r € Ker(p)R \Wa r € R uaz z € Ker(p) azlaan o(z) = 0g uay

p(ar) = p(z)p(r) = 0sp(r) = 0s

paLU 2 € Ker(yp)
agl1idn Ker(p) Winlehanieannves R

W R, S i uaz ¢« R — S dluderiduainadnigiuedds asigauin

i1 15 Wunileaes R uaa o(1z) Wunilenes Ran(p)

unwgad. W R, S i uaz ¢ : R — S dluilariduanfisdnigiuaeds
annNmdn 15 iunilsnes R Wb € Ran(p) azldd il a € RE9 p(a) = b

bo(1r) = ¢(a)p(1r) = ¢(alg) = ¢(a) = b
¢(1r)b = o(1r)p(a) = p(1ra) = p(a) = b
AU o (1R) hunilares Ran(y)
. A9FITIREALIN
r a b
I = 0 = c¢|:a,bceR
0 0 «x

\lu Sediae vi3e lana 199 Mss(R) vizald
r a b y s t

AN |0 2z | uar [0 y w| duaundnlu I azlddn
0 0 =z 0 0 y



r a b y s t (x—y a—s b—t
0 2z ¢c|—1|0 ¥y w|= 0 r—y c—w| €1
0 0 =z 10 0 y] | O 0 T —y
x a b] [y s t] [2y zs+ay xt+aw+ by
0 z ¢c| |0y w|=1]0 Yy zw + cy el
0 0 =z [0 0 y] | 0 0 Ty
patiu I iiusesiaeas Msz(R)
ALIAUIN
1 1 171 1 1] [1 2 3]
11 10 1 1{=1|1 2 3|¢I
11 1) oo 1] |12 3]
(11 171 1 1] [3 3 3]
01 1 11 1=12 2 2|¢I
0o 1)1 1 1] |11 1]
uma 1 ldidlulefnawqn uazlanadne Mss(R) s I ldiflulefaaes Mas(R)
5. R9ATINRADLIN
z 0 0
I = a z 0| :a,b,ceR
b ¢ =
I Setiag vide lana 209 Mss(R) vivald
z 0 O y 0 O
W e =z 0l wsz |s y 0] duanndnlu I azlaan
b ¢ =z t w y
z 0 0 [y 0 O] (2 —y 0 0
a z 0l—1|s y 0l=|a—s z—y 0 el
b ¢ =z 1t w y] |b—t c—w x—y
z 0 0] [y 0 O] i xy 0 0
a z 0 |s y 0= ay + s Ty 0] el
b ¢ 1t w y] by +cs+at cy+aw Ty
Aati 1 ilisasiasaad Mss(R)
AZIAUIN
1 1 1] [1 0 O] (3 2 1]
1 1 1 1 1 0[=13 2 1|¢I
11 1] 111 32 1]
1 0 0] [1 1 1] (1 1 1]
1 1 0[|1 1 1|=1(2 2 2|¢I
11 1] (11 1] [33 3]

v
[ A

wupe 1 ldifuledasan wazlanadne Mss(R) Al

I 'fuledaaas Mss(R)



6. W p:Z — Zip denulng -
p(z) = 5a?

AaRIRaaLdn ¢ uisidusnfiadugiuresdazeld niaum Ker(yp)

89 W 2,y € Z azlddn

o(x+y) =5(z+y)? =522+ 2zy + y?) = 52 + 10xy + 5y
= 522 + T0zy + 5y% = 522 + 0+ 5y2 = p(z) + ¢(y)
p(zy) = 5(zy)? = 252%y% = 522 - 5y2 = o(z)p(y)

(%
o o

iU o iluiariduannadugiuzed

Ker(p) ={z € Z: ¢(x) =0}
={zcZ:5z2=0}
={zeZ:10]| (52°)}
={zez:2|2%
={re€Z:2]|x}
=27

W Z — Zyy Henaleg -
p(x) = Ta?

ARIRaaLIN ¢ iU Nadugiuresdazell niaum Ker(p)

89 W 2,y € Z azlddn

ol +y) =5(x+y)? =T+ 2zy + y?) = T2? + lday + Ty?
=722 4+ Tay +Ty2 = 722+ 0+ 7y2 = o(x) + ©(y)
p(ry) = T(xy)? = 49222 = 722 - Ty? = p(2)p(y)

(%
o o

iU o iluiariduannadugiuzed

Ker(p) ={z € Z: p(x) =0}
={zcZ:722=0}
={xcZ:14| (72*)}
={zcZ:2|2%
={xre€eZ:2|x}
=27

W0 Z — Zis Henulag -
p(z) = 9a?

ansageudn ¢ duleiduaiiadugiureseizeld nieum Ker(p)

89 W 2,y € Z azlddn

o(x+y) =9z +y)? =9(a? + 22y + y?) = 922 + 18zy + 9y?
= 922 + T8xy + 9y% = 922 + 0+ 9y = p(z) + »(y)
p(zy) = 9(zy)? = 8122y? = 922 - 9y2 = p(z)p(y)

(i)

~J

el

g
Ne

&
ot

&
—_



9.

10.

v
o o

e o luiaiduanadugiuedd

Ker(p) ={z € Z: ¢(z) =
={z€Z:922 =0}
={zxcZ:18](92°)}
={zecZ:2|2%
={x€Z:2|x}
=27

¥
o

W p iflusnuauaniy uaz Z,. NFavnseueviavan 10 67

¥ v
A

AU p WATHINN AU 10 i

v
o

3891 AMNAUIUFITAREINAWTLY (p? — 1) — p(p?) = 10

(p* — 1) — (p> —p) = 10
p—1=10

p=11 #
W a FANIAUEIR Zy2 = Zy12 = Zior W8 ged(a, 121) # 1 Al o anuadiiullffAe

11,22,33, 44,55, 66,77, 88,99 wax 110

W p ilusnuauianiy uaz Z,. HFamvnseueianun 12 6

AN p WAZFIMITAUETT 12 F91U

1%

381 AanAUUFIIIAUETIUNAWINY (p? — 1) — p(p?) = 12

(p* — 1) — (p* —p) =12
p—1=12

p=13 #

W a FavsAUeIe Z,ye = Zig2 = Zigo W8 ged(a, 169) # 1 Al o avuaiidulldne



